
                                          Профорієнтаційна робота 

       Велика увага  приділяється  трудовому вихованню та профорієнтаційній 

роботі, підготовці дітей до самостійного життя. З метою формування 

уявлення дітей  про багатогранність професій та пропагування 

сільськогосподарської направленості, сприяння емоційно-ціннісному 

ставленню до життя через професії, та підготовка до соціалізації через 

формування навичок та умінь дорослого життя проводились бесіди: «Ким 

бути? Здібності людини та вибір професії»,  «Справа мого життя», виховна 

справа  в 11класі «Професії різні важливі, професії різні потрібні» та інші. З 

метою формування в дітей готовності до свідомого професійного вибору 

спеціалісти різних навчальних закладів проводили бесіди з учнями - 

випускниками 2014 року. 

       Профорієнтаційна робота побудована на зв’язку школи з вищими 

навчальними та середніми спеціальними навчальними закладами області.   

На базі школи систематично відбуваються зустрічі учнів випускних класів з 

представниками ПТУ, технікумів, коледжів та вищих навчальних закладів.  

 

  Класними керівниками протягом 2013-2014 н.р. проводились виховні 

 справи за темами: «Я обираю професію», «Моя майбутня професія».  В 

школі проводяться конкурси творів та конкурси на кращий малюнок за 

темою «Ким бути?» 



       Велику допомогу класним керівникам у проведенні профорієнтаційної 

роботи надає практичний психолог школи Флюндра Ю.В. Анкетування 

учнів, індивідуальні бесіди з ними, групова та індивідуальна робота, виступи 

на класних батьківських зборах, консультації для батьків – все це сприяє 

визначенню учнів з майбутнім. 

  Вже другий рік в районі проводився турнір знавців професій у формі 

пізнавально-розважальної гри (КВК) «Калейдоскоп професій». 

 Учні нашої школи показали хороші результати, достойно зайнявши ІІ 

місце. Команда була нагороджена сертифікатом на 600 грн. в магазині 

побутової техніки "ФОКСТРОТ" і солодкими подарунками (керівники - 

Цехмістир А.І і Когут А.А.) 

 

 
 


